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Д і я л ь н і с т ь  « E U - i »  в  2 0 2 1  р о ц і :  

1) Загальна інформація: 

Місцезнаходження: Наукова бібліотека Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича 

Приміщення (метраж, кількість кімнат): три читальних зали, 625 м2  

Кількість робочих місць для відвідувачів: 500 місць 

Яке обладнання є в наявності: 2 комп’ютери, 1 БФП 

Обладнання, що надавалося Представництвом ЄС в рамках проєктів по 

підтримці EUi: 2 комп’ютери, 1 БФП 

Скільки видань та документів налічується в базі Центру? 775 примірників 

Хто може користуватися Центром? Відкритий для всіх відвідувачів 

Години і дні роботи: понеділок-п’ятниця – з 9:00 до 17:00 

                                     

2) Доступ до інформаційних ресурсів ЄС через Інтернет: 

Чи є у Вас доступ до Інтернету? Так 

До яких інформаційних ресурсів ЄС Ви маєте доступ через Інтернет? 

a) Інтернет-сайт «Європа» 

http://www.library.chnu.edu.ua/


b) Сайт Представництва ЄС в Україні 

c) EUR-LEX та ін. 

Ваша оцінка доступу до інформаційних ресурсів ЄС: незадовільний, 

задовільний, добрий, дуже добрий (підкресліть) 

3) Надання документів і публікацій про ЄС: 

Які документи і видання Ви отримуєте на регулярній основі? (в друкованому 

і електронному вигляді): журнали, брошури, листівки, карти тощо 

Із Представництва ЄС 

З інших джерел: поточне комплектування монографіями, підручниками, 

довідниками, передплата періодичних видань (бібліографія) стосовно 

діяльності ЄС 

4) Якими інформаційними джерелами ви користуєтеся найчастіше? 
    (Прохання вибрати одну із відповідей: часто, час від часу, рідко, ніколи) 

Офіційний журнал ЄС на СD, на сервері ЄС 

Інформація з сайту Представництва 

Публікації про ЄС українською мовою 

Публікації про ЄС іноземними мовами (англ.) 

5) Відвідувачі: 

Середня кількість відвідувачів у місяць/рік: 110/1320 

Категорії відвідувачів (%): 

Студенти: 60 % 

Викладачі: 20 % 

Журналісти: 1 % 

Підприємці: 4% 

Неурядові організації: 5 % 

Євроклуби: 5 % 

Інші категорії: 5 % (вчителі, лікарі, пенсіонери, іноземці та інші) 

6) Кількість інформаційних запитів: 

Скільки запитів ви отримуєте щомісяця? 

По телефону: 300 

Через Інтернет: 320 

Від відвідувачів: 1500  

Іншим шляхом: - - - - 



Типи питань %: 

Загальна інформація про ЄС: 25 % 

Стосунки ЄС та України (програми допомоги ЄС): 15 % 

Історія інтеграції: 10 % 

Політика ЄС: 10 % 

Економіка ЄС: 5 % 

Інші аспекти діяльності ЄС: 35 % 

Практичні питання (отримання віз, навчання в країнах ЄС, отримання 

грантів, працевлаштування та ін.): 9 % 

Інші питання (приклади): соціальна політика в країнах ЄС – 1 % 

7) Заходи, проєкти, що здійснювалися Центром в 2021 році : 

Наукові конференції, семінари, круглі столи: - - - -  

Лекції: - - - - 

Прес-конференції: - - - - 

Видання (книжки, підручники, інформаційні бюлетені, каталоги та ін.): - - - - 

Інше:  

- книжкові, пересувні та віртуальні виставки; 

- екскурсії; 

- курси іноземних мов; 

- онлайн-вікторини; 

- співробітництво та проведення спільних заходів з органами влади,  

громадськими молодіжними організаціями Чернівецької області; 

- співпраця з іншими мережами ЄС (євроклубами, бібліотеками, 

випускниками EU Study Days in Ukraine, молодими послами ЄС); 

- допомога в написанні наукових робіт по темах, що стосуються ЄС: 

підбір літератури, складання бібліографічних списків літератури, 

виконання усних та письмових тематичних довідок, надання 

консультацій по використанню матеріалів, що налічуються в базі 

Центру. 

8) Наведіть приклади та прокоментуйте/опишіть найбільш 
успішні/цікаві проєкти за звітний період: 

1. 16 травня 2022 року проведено онлайн-вікторину «Україна та ЄС», 

присвячену Дню Європи в Україні. Ініціаторами заходу виступили 

Інформаційний центр Європейського Союзу Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича  та Чернівецька філія Державної 

наукової установи «Інститут модернізації змісту освіти» 



У вікторині, яку одночасно проводили в Zoom та Instagram, взяли 

участь учні старших класів закладів загальної середньої освіти, члени 

євроклубів, представники активної молоді міста Чернівці.  

Онлайн-зустріч було організовано на платформі ZOOM. Запитання 

з’являлися у сторіс на Instagram-сторінці заходу 

(@europe_day_in_ukraine_cv). Для додаткових і технічних питань можна було 

використовувати всі можливі комунікації (канал у Telegram, групу у Viber, 

Messenger, Direct в Instagram). 

Відповідаючи на запитання, учасники змогли пригадати вже відоме їм і 

дізнатися нове про відносини України та ЄС, розширити власний кругозір 

стосовно євроінтеграційних процесів загалом та продемонструвати власні 

навики застосування цифрових технологій у освіті в умовах діджиталізації. 

Переможці та активні учасники вікторини одержали призи й подарунки 

від Представництва Європейського Союзу в Україні. 

3. 20 травня в онлайн-режимі було проведено учнівську науково-

дослідну конференцію «Український вимір процесів європейської інтеграції» 

за підсумками обласного етапу конкурсу учнівських творів-есе. Метою 

конкурсу є широке інформування учнівської молоді про зміст європейської 

інтеграції; ознайомлення з українським виміром процесів європейської 

інтеграції. Ініційований 10 років тому кафедрою політології та державного 

управління ФІПМВ Чернівецького національного університету імені Юрія 

Федьковича конкурс проводиться нею щорічно у тісній партнерській 

співпраці з Департаментом освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації, 

Інститутом післядипломної педагогічної освіти та Інформаційним центром 

ЄС ЧНУ ім. Ю. Федьковича.  

На початку онлайн конференції її учасників щиро привітали заступник 

декана факультету історії, політології та міжнародних відносин 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича доцент 

Василь Карпо, зав. кафедри політології та державного управління ЧНУ імені 

Юрія Федьковича професор Анатолій Круглашов, заступник директора 

Інституту післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області доцент 

Тамара Богачик, керівник Інформаційного Центру ЄС ЧНУ імені Юрія 

Федьковича Лариса Ворнік, відповідальний секретар оргкомітету — 

директор Чернівецького філософсько-правового ліцею № 2 Андрій Сігітов.  

Зокрема, Лариса Ворнік привітала учасників від імені Представництва 

Європейського Союзу в Україні та наголосила, що для ЄС важливо, щоб юні 

громадяни України знали і розуміли Європейський Союз, його історію, 

розвиток, цілі та цінності. 

Загалом на другий обласний етап надійшло 25 учнівських робіт. Такого 

в історії цього змагання ще не було. Тому журі розділило в часі заочний та 

очний етапи конкурсу, щоби уважно та об'єктивно вивчити та оцінити кожну 



з отриманих на розгляд праць. Після цього до фіналу конкурсу було 

відібрано твори 14 учасників – учнів ЗЗСО Чернівецької області. 

Всі допущені до фіналу учасники підготували якісні виступи та 

презентації своїх доповідей. Доповіді конкурсантів переконливо довели, що 

вони щиро вболівають за європейську майбутність нашої держави, 

намагаються самі брати участь у громадській роботі та сприяти перемозі 

України в розв'язаній росією війні. 

В результаті оцінювання виступів конкурсантів, журі визначило 

наступних переможців, яких щиро вітаємо з цим досягненням:  

І місце – Рубаняк Марина Василівна, учениця 10 класу Чернівецького 

філософсько-правового ліцею №2 Чернівецької міської ради.  

ІІ місце – Кошілка Анастасія Василівна, учениця 10 класу Берегометського 

ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2. 

ІІ місце – Сорокіна Вікторія Сергіївна, учениця 10 класу Чернівецького ліцею 

№15 «Освітні ресурси та технологічний тренінг» з вивченням єврейського 

етнокультурного компонента Чернівецької міської ради. 

ІІІ місце – Торська Тетяна Ярославівна, учениця 11-А класу Кадубовецького 

ОЗЗСО І-ІІІ ст.  

ІІІ місце – Похивка Оксана, учениця 10 класу Чернівецької ЗОШ І-ІІІ 

ступенів №1 Чернівецької міської ради.  

ІІІ місце – Міхалчан Максим Михайлович, учень 11-Б класу Боянського 

ліцею №1. 

ІІІ місце – Савченко Євген, гуртківець гуртка «Політологічні студії». 
 

3. 16 червня на базі Інформаційного центру ЄС при ЧНУ ім. Ю. 

Федьковича відбулися три фокус-групи щодо викликів, з якими стикаються 

люди під час повномасштабної війни, яку розв’язала росія проти України. 

Організатором виступила ГО «Активна громада м. Чернівці» у співпраці з ІЦ 

ЄС. Учасниками дослідження стали  внутрішньо переміщені особи (дорослі), 

внутрішньо переміщені особами (діти) та волонтери. 

Яке було ваше життя до початку повномасштабної війни? З якими 

викликами та проблемами після початку війни особисто вам довелося 

зіткнутися? Як була організована допомога переселенцям у громаді? Чи 

трапляються конфлікти та чому? Яку участь мають брати вимушено 

переселені у житті сіл, селищ, містечок і міст, де вони нині мешкають? Як 

адаптуються діти-переселенці до нових середовищ? Як комунікують між 

собою переселенці та волонтери? Що сприяє, а що стоїть на заваді у їх 

комунікації?   

На ці та багато інших тематичних питань висловились ті, хто взяв 

участь у вже згаданих заходах. 

Для дітей-переселенців координатор ІЦ ЄС Лариса Ворнік провела 

міні-вікторину «Що я знаю про Європейський Союз?» та заохотила учасників 

подарунками від Представництва ЄС в Україні. 

 



4. 26-27 жовтня 2022 року Інформаційний центр ЄС при ЧНУ 

ім. Ю.Федьковича (координатор – Лариса Ворнік) у співпраці з  кафедрою 

політології та державного управління факультету історії, політології та 

міжнародних відносин ЧНУ ім. Ю.Федьковича (завідувач кафедри – 

професор Анатолій Круглашов) організували та провели масштабний захід 

«День кар’єри ЄС». ІЦ ЄС реалізовує даний проект в м. Чернівці вже вп’яте. 

«День кар’єри ЄС» реалізується в рамках проєкту «Інформаційна 

підтримка Мереж ЄС в Україні» за сприяння і підтримки Представництва 

Європейського Союзу в Україні. Захід відбувається щорічно у понад 20 

містах України протягом останніх п’яти років і виконується громадськими 

організаціями «Фундація «Відкрите суспільство» та «Молодіжна 

альтернатива».  

Проведення «Дня кар’єри ЄС» у Чернівцях стало можливим завдяки 

регіональним організаторам – Інформаційному центру ЄС при ЧНУ 

ім. Ю.Федьковича (координатор – Лариса Ворнік) та кафедрі політології та 

державного управління факультету історії, політології та міжнародних 

відносин ЧНУ ім. Ю.Федьковича (завідувач кафедри – професор Анатолій 

Круглашов). 

З вітальними словами на відкритті заходу виступили кандидат 

політичних наук, заступник голови Чернівецької обласної ради Михайло 

Павлюк, доктор історичних наук, професор, проректор ЧНУ ім. 

Ю.Федьковича Тамара Марусик, а також кандидат філологічних наук, 

директор Наукової бібліотеки ЧНУ ім. Ю.Федьковича Михайло Зушман.  

У своїх виступах вони наголосили на важливості проведення «Дня 

кар’єри ЄС» у Чернівцях. Адже у час, коли Україна бореться за свою 

незалежність і територіальну цілісність та протистоїть повномасштабній 

агресії з боку росії, молоді особливо важливо використовувати усі 

можливості для розвитку і кар’єрного зростання. У вітальних словах також 

звучали побажання учасникам заходу почерпнути цікаву й актуальну 

інформацію, здобути нові знання і вдосконалити практичні навички, які 

знадобляться для особистісного розвитку і кар’єрного зростання.   

Перша частина «Дня кар’єри» відбувалась у вигляді панельної дискусії 

в онлайн-форматі на тему «Запит на професіоналів в умовах війни в Україні 

та безпекових загроз євроінтеграційним процесам», у ході якої запрошені 

спікери – професіонали з різних сфер – висвітлили проблематику 

максимально комплексно під різними кутами зору.  

Так, участь у дискусії взяли Анатолій Круглашов (професор, завідувач 

кафедри політології та державного управління факультету історії, політології 

та міжнародних відносин ЧНУ ім. Ю.Федьковича), Любов Кожолянко 

(директорка Чернівецького обласного центру зайнятості), Діана Михайлина 



(доцент кафедри міжнародної економіки економічного факультету ЧНУ 

ім. Ю.Федьковича), Люка Домер-Чану (керівник Чернівецького офісу 

міжнародної неурядової організації «ACTED»), Олена Рєпіна (фахівець 

міжнародної неурядової організації «ACTED») та Сергій Луканюк 

(начальник відділу міжнародних зв’язків ЧНУ ім. Ю.Федьковича). 

Модерувала панельну дискусію кандидат політичних наук, менеджерка 

інформаційно-аналітичного відділу Українського інституту, випускниця 

Школи європейських студій («EU Study Days») Марія Процюк. 

Спікери розповіли глядачам онлайн-трансляції дискусії (запис 

доступний за посиланням: 

https://www.youtube.com/watch?v=ZXexM3vgNMQ&list=LL&index=2&t=19s) 

про геополітичне знання подій в Україні для Європи і світу, міжнародно-

політичний вимір війни та її вплив водночас і на європейські й українські 

тенденції на ринку праці, і на регіональні особливості пошуку роботи у 

Чернівецькій області. На прикладі розповідей від представників організації 

«ACTED» учасники «Дня кар’єри ЄС» мали змогу почути про особливості 

працевлаштування у міжнародних організаціях та роботи в 

інтернаціональних колективах. Зрештою, під час панельної дискусії йшлося 

також про можливості навчання за кордоном та зміни, які відбулись у цьому 

напрямі після 24 лютого.  

Друга частина «Дня кар’єри ЄС» мала практичний характер, адже 

складалась з трьох тренінгів, що мали на меті розвинути soft skills 

учасників.  

Про стартапи – від ідеї і аж до власного бізнесу – спілкувався з 

учасниками заходу кандидат політичних наук, директор Media Hub Bukovyna 

Андрій Гев’юк. Натомість науковиці кафедри політології та державного 

управління ЧНУ ім. Ю.Федьковича професор Наталя Ротар та доцент Ірина 

Цікул провели тренінг на тему «Інформаційна безпека у час війни». У свою 

чергу, можливості програми ЄС Еразмус+ презентувала для всіх 

зацікавлених Христина Крилюк, провідний фахівець відділу міжнародних 

зв’язків ЧНУ ім. Ю.Федьковича. 

Загалом участь у заходах в рамках «Дня кар’єри ЄС – 2022» у 

Чернівцях взяло понад 700 учасників – студенти вищих навчальних закладів 

міста Чернівці, науковці, освітяни, державні службовці, представники 

бізнесу, громадські активісти, що вкотре підтвердило важливість цього 

проєкту та велике зацікавлення у його тематиці з боку широкого кола 

громадськості. 

Проведення «Дня кар’єри ЄС» у Чернівцях стало можливим завдяки 

регіональним організаторам – Інформаційному центру ЄС при ЧНУ 

ім. Ю.Федьковича (координатор – Лариса Ворнік) та кафедрі політології та 

https://www.youtube.com/watch?v=ZXexM3vgNMQ&list=LL&index=2&t=19s


державного управління факультету історії, політології та міжнародних 

відносин ЧНУ ім. Ю.Федьковича (завідувач кафедри – професор Анатолій 

Круглашов).  

 

У 2022 році Інформаційний центр Європейського Союзу при 

Чернівецькому національному університеті продовжував активну співпрацю 

з факультетами та інститутами ЧНУ, іншими навчальними закладами м. 

Чернівці, Євроклубами, місцевими органами влади та громадськими 

організаціями регіону. 

 

9) Висловіть свої побажання/пропозиції щодо поліпшення матеріально-
технічного стану Вашого Центру:  

Вкрай необхідні: проєктор, ноутбук. 

10) Висловіть свої міркування щодо поліпшення ефективності роботи  
      Центру:  

– провести на базі Інформаційного центру ЄС зустріч Посла 

Європейського Союзу в України та/або делегації Представництва ЄС 

в Україні з керівництвом ЧНУ ім. Ю. Федьковича; 

– провести на базі Інформаційного центру ЄС при ЧНУ ім. Ю. 

Федьковича зустріч координаторів ІЦ ЄС; 

– поліпшення матеріально-технічної бази Інформаційного центру ЄС. 

 

Посада: 

Координатор Інформаційного центру ЄС  

в Чернівецькому національному університеті 

імені Юрія Федьковича, 

головний бібліотекар Наукової бібліотеки ЧНУ 

Лариса ВОРНІК  
 
Примітка: Оригінал Звіту надісланий в Представництво ЄС в Україні на ім’я Посла, Голови 

Представництва Європейського Союзу в Україні  

пана Матті МААСІКАСУ, м. Київ 

 

 
 


